

## ڈاک کے ذریعے ووٹنگ کے لئے بیٹ پیپر

سورس 27 جنوری 2024 بروز جمعرات کو 10:00 بجے صبح 10 بجے ہال، سٹاک ہاؤس، پانچ کورنگ، کراچی، 52 کینال، چنگ روڈ، لاہور میں منعقد ہونے والے سالانہ اجلاس عام میں خصوصی امور کے لئے ڈاک کے ذریعے ووٹنگ کے لئے بیٹ پیپر۔

جنٹلمین کا تقررہ ای میل ایڈریس جس پر بیٹ پیپر کے ذریعے سے پُر شدہ ووٹ پیپر بھیجے جاسکتے ہیں: chairman@jdw-group.com

شیر ہولڈر/جوائنٹ شیر ہولڈر کا نام:	
رجسٹرڈ ایڈریس:	
ملکییتی/جنس کی تعداد اور ڈیڑھ نمبر	
CNIC نمبر (کاپی منسلک ہونی چاہئے)	
اضافی معلومات اور مداخلتیں (بصورت باڈی کارپورٹ، کارپوریشن اور وفاقی حکومت کے نمائندگان)	

میں/ہم مندرجہ ذیل قرار دادوں کے سلسلے میں اس پُر شدہ ووٹ کے ذریعے اپنا/اپنے ووٹ استعمال کرتے ہیں اور ذیل میں مناسب بائیں/دائیں (✓) کا نشان لگا کر مندرجہ ذیل قرار دادوں پر اپنی رضامندی یا انکشاف دے دیتے ہیں:

نمبر شیر	قرار داد کی وضاحت اور تفصیل	عام/خصوصی کی تعداد جن کے لئے ووٹ کا سٹ کے جائیں گے	میں/ہم قرار داد پر رضامند ہیں (FOR)	میں/ہم قرار داد کے خلاف ہیں (AGAINST)
1-	ایجنڈا نمبر 5 مندرجہ ذیل قرار دادوں کو ترمیم، اضافے یا حذف کے ساتھ پاس کے بغیر یا بطور خصوصی قرار داد، جو راجس اور اگر مناسب سمجھا جائے تو کھلی اپنے سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس بعد منتقلی رپورٹس اپنے شیر ہولڈرز کو AGM نوٹس میں بذریعہ QR کوڈ اور ویب لنک بھیج سکتی ہے۔			
	(a) "قرار داد کیا جائے کہ جے ڈی ڈبلیو شوگر ملز لمیٹڈ کے ممبران کی باہمی رضامندی اور منظوری سے کھلی کو اختیار دیا جاتا ہے کہ بروئے SECP نوٹیفکیشن نمبر 2023(I)2023 S.R.O. 389(1) سورس 21 مارچ 2023، کھلی اپنے ممبران کو سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس بعد منتقلی رپورٹس اپنے شیر ہولڈرز کو AGM نوٹس میں بذریعہ QR کوڈ اور ویب لنک بھیج سکتی ہے، اور اس کے نتیجے میں سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس بعد منتقلی رپورٹس اپنی ای ڈی ڈی نوٹس/پوائنٹس میں بھیجیں کا سلسلہ متعلق کیا جاتا ہے۔			
	(b) مزید قرار داد کیا جائے کہ جناب تصدو احمد علی، کھلی نگرانی/انگلش ہیڈ درج بالا قرار داد کے عمل نافذ کیلئے ذمہ دار نام اور وقت نام اور مداخلت اور مداخلت جس تصدق کو پورا کرنے اور قرار داد کو عملی جامے پہنانے کیلئے ضروری ہیں کو نامیادہ دینے کے مجاز ہوں گے۔"			

تاریخ

مقام

شیر ہولڈر کے دستخط

نوٹس:

a- صحیح طریقے سے پُر شدہ ووٹ پُر شدہ ڈاک کے مطابق بھیجنا چاہیے۔

کورپس کے ذریعے	ای میل کے ذریعے
جنٹلمین JDW شوگر ملز لمیٹڈ	chairman@jdw-group.com
17- حیدرآباد مجید روڈ، لاہور کینٹ، لاہور	

b- CNIC کی کاپی پُر شدہ ڈاک کے ساتھ منسلک ہونی چاہیے۔

c- پُر شدہ ڈاک 26 جنوری 2024 کو کاروبار کے اختتام تک یا قبل صدر اجلاس تک بھیج جانے چاہئیں۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والا کوئی بھی پُر شدہ ڈاک ووٹنگ کے لیے قبول نہیں کیا جائے گا۔

d- بیٹ پیپر پر دستخط CNIC کے دستخط سے مماثل ہونا چاہئے۔

e- ٹیکسل، ایچ بی، ڈی ایم، ٹی وی، فون، یا دیگر ذمہ داروں کو اطلاع دینے کے لیے ضروری ہے کہ وہ اپنے ووٹ پُر شدہ ڈاک کے ساتھ منسلک ہوں گے۔

f- کسی مزید وضاحت کے لئے، ارکان دہریے گئے ووٹ پُر شدہ ڈاک کے ساتھ منسلک ہونے سے پہلے رابطہ کر سکتے ہیں۔

خصوصی امور کے حوالے سے کنٹریکٹ ایکٹ 2017 کے سیکشن (3) 134 کے تحت مادی حقائق کے بیانات

ایجنڈا نمبر 5:

AGM نوٹس کے حصہ کے طور پر کھلی کے سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں کی QR کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے ترسیل۔

اس ای میل کی پی سی کے ذریعے 2023(I)2023 S.R.O. 389(1) سورس 21 مارچ 2023 کی نوٹس سے لے کر کھلی کو اجازت دینی ہے کہ وہ سالانہ اجلاس عام میں شیر ہولڈرز کی منظوری سے اپنے ممبران کو سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس بعد منتقلی رپورٹس کو AGM نوٹس میں بذریعہ QR کوڈ اور ویب لنک بھیج سکتے ہیں۔ اس کے پیش نظر، بذریعہ فورسے کا ایجنڈا کو AGM میں ممبران کے نوٹس کی منظوری کے لیے خصوصی قرار دادوں کو ترمیم، اضافے یا حذف کے ساتھ پاس کے بغیر یا بطور خصوصی قرار داد پیش کیا جائے۔

ممبران کو یہ بھی مطلع کیا جاتا ہے کہ اگر ممبر کی جانب سے کھلی کی ایب سامت پر دستیاب معیاری درخواست نام پُر شدہ ڈاک کے ذریعے ایک ہفتے کے اندر ان کے مندرجہ ذیل پُر شدہ ڈاک کیلئے ساتھ منسلک آڈٹ شدہ اکاؤنٹس بعد منتقلی رپورٹس مندرجہ ذیل کے نام پر بھیجے جاسکتے ہیں۔